ОТЧЕТ

о работе постоянной комиссии по бюджету, финансовой и налоговой политике, вопросам муниципального имущества за 1 полугодие 2018г.
В течение отчетного периода постоянная комиссия по бюджету, финансовой и налоговой политике, вопросам муниципального имущества осуществляла свою деятельность в соответствии с действующими Федеральными законами, Регламентом Совета депутатов Озерненского городского поселения, Положением о постоянных и временных комиссиях, Положением о бюджетном процессе в Озерненском городском поселении Духовщинского района Смоленской области и планом работы постоянной комиссии.

        Главным направлением деятельности постоянной комиссии является работа с бюджетом. За отчетный период  комиссия, в пределах своей компетенции, рассматривала вопросы  о внесении изменений в решение Совета депутатов Озерненского городского поселения от 20 декабря 2017г №42 «Об утверждении бюджета муниципального образования Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020годов», которые вносились на основании предложений администрации Озерненского городского поселения.  

       В результате рассмотрения были согласованы изменения в доходной и расходной части бюджета. Доходная часть бюджета за 1 квартал составила 4 169 022, 93 руб., расходная часть – 3 101 960,11 руб.

        В 1 полугодии поступили денежные средства от Администрации Смоленской области в рамках реализации областной государственной программы «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области на 2018-20121 годы» в размере 3 219 300 руб., а также из Дорожного фонда Смоленской области на проектирование, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в размере 8 191 792 рубля.

       Одним из направлений работы депутатской комиссии является установление, изменение и отмена местных налогов и сборов. В связи с этим в отчетном периоде членами комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

-  «О внесении изменений в решение Совета депутатов Озерненского городского поселения от 08.12.2017  №38 «Об установлении тарифов на оказание услуг по сбору, вывозу  и временному накоплению твердых коммунальных отходов для муниципального образования Озерненского городского поселения Духовщинского района смоленской области для предприятия МУП «Водоканал»;

- рассмотрение протеста прокуратуры Духовщинского района Смоленской области на решение Совета депутатов Озерненского городского поселения от 
24.11.2014  №56 «Об утверждении Положения о налоге на имущество физических лиц на территории Озерненского городского поселения». 

          На заседаниях комиссии были заслушаны отчет Главы муниципального образования Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области  о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Озерненского городского поселения за 2017г, а так же Отчеты о финансово-хозяйственной деятельности за 2017г МУП «Водоканал» и МУП «ОЭП».

После долгих споров и обсуждений, принято решение о принятии в  муниципальную собственность Озерненского городского поселения здания бывшего ДК «Энергетик» общей площадью 761,1 кв.м, находящегося раннее в собственности муниципального образования Духовщинский район.

         На  заседаниях комиссии  рассматривались обращения от жителей поселка. 

         В отчетном периоде члены комиссии работали целенаправленно и продуктивно в соответствии с планом работы на 2018г.

Председатель постоянной комиссии





по бюджету, финансовой и налоговой политике, 

вопросам муниципального имущества                                        Т.С. Боровова
ОТЧЁТ
о работе постоянной комиссии по вопросам ЖКХ, экологии за первое полугодие 2018 года
  Деятельность постоянной комиссии в течение первого полугодия 2018 года была организована в соответствии с действующим законодательством РФ и проводилась по плану, утвержденному  Советом депутатов Озерненского городского поселения. В своей работе постоянная комиссия руководствуется Федеральными законами, законами Смоленской  области, Уставом Озерненского городского поселения, Регламентом Совета депутатов Озерненского городского поселения, Положением о работе постоянных комиссий  Совета депутатов Озерненского городского поселения и другими действующими законодательными и нормативно – правовыми актами. Заседания постоянной комиссии проводились согласно утверждённому плану. Члены постоянной комиссии проявляли активность в подготовке материалов, изучении поступивших материалов, в выработке проектов решений при обсуждении рассматриваемых вопросов. Основные рассматриваемые вопросы:

1. О вступлении в областные и федеральные программы;

2. О выполнении программы капитального ремонта МКД на территории поселения;

3. О проведенных мероприятиях, посвященных Году Экологии.

4. Информация  Администрации ОГП в реализации программы «Благоприятная городская среда»

5. О результатах финансово-хозяйственной деятельности МУП «Водоканал» и МУП «ОЭП» за 2017 год совместно с бюджетной комиссией

6. Отчет Главы МО ОГП за 2017 год

7. О работе Администрации ОГП по своевременному сбору и вывозу бытового мусора, ликвидации стихийных свалок

8. О санитарном состоянии и благоустройстве территории  поселения в соответствии с «Правилами благоустройства» (новая редакция)

9. Контроль и оценка качества благоустройства территорий возле магазинов и зданий ИП.

10.  Благоустройство Парка отдыха и спортивного стадиона к весенне-летнему периоду (покраска, обкос  травы)

  Комиссия принимала активное участие в работе заседаний Совета депутатов, приеме граждан. Вся работа постоянной комиссии по вопросам  ЖКХ, благоустройству и экологии проводится в соответствии с планом работы на 2018 год.
Председатель комиссии                                                       Е.И.Федорцова
ОТЧЁТ

о работе  постоянной комиссии по социальным, правовым вопросам и молодёжной политике за первое полугодие 2018 года
В соответствии с Уставом Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области, в сентябре 2015 года была избрана постоянная комиссия по социальным, правовым вопросам и молодёжной политике из числа Совета депутатов Озерненского городского поселения  третьего созыва.

Комиссия состоит из 3-х депутатов:

- Распопова М.Н.- председатель комиссии;

- Шуракова О.А.- член комиссии;

- Герман С.В.- член комиссии.

Работа постоянной комиссии строилась в соответствии с Конституцией РФ, федеральными и областными законами, нормативными правовыми актами Муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области, Уставом Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области, Регламентом Света депутатов, а так же Положением о постоянных и временных комиссиях Совета депутатов Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области.

  За  первое полугодие 2018 года проведено 4 заседания постоянной комиссии по вопросам относящимся к её ведению. Осуществлялось предварительное рассмотрение проектов решений, определялось соответствие проектов решений и прилагаемых к ним документов федеральным и областным законом Уставу Озерненского городского поселения по каждому вопросу принималось решение рекомендательного характера, а так же проводилась их подготовка к рассмотрению Советом депутатов.

 Постоянной комиссией были рассмотрены вопросы:

- Отчет о проделанной работе комиссии за 2017 год;

- Об утверждении Положения о порядке представления и рассмотрения ежегодного Отчета Главы муниципального образования Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области;

- Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Озерненского городского поселения, а так же сведений о доходах, расходах, об обязательствах имущественного характера и их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте муниципального образования Озерненского городского поселения в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования в связи с их запросом;

- Об утверждении Порядка сообщения лицам, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Озерненского городского поселения, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

- О принятии в муниципальную собственность Озерненского городского поселения объекта недвижимого имущества: Клуб, общей площадью 761,1 кв.м., расположенный по адресу: Смоленская область, Духовщинский район, п.Озерный, ул.Богатырева,д.8, находящегося в собственности муниципального образования «Духовщинский район»;

- Отчет Главы муниципального образования Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Озерненского городского поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе по решению вопросов, поставленных Советом депутатов Озерненского городского поселения за 2017 год;

- О внесении изменений в Регламент Совета депутатов Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области, утвержденный решением Совета депутатов Озерненского городского поселения от 14.10.2011 №54.

За отчетный период по поступившим в постоянную комиссию обращений граждан,  вопросы решались своевременно, в соответствии с федеральным законодательством.

 Комиссия принимала активное участие в работе заседаний Совета депутатов. Вся работа постоянной комиссии по социальным, правовым вопросам и молодёжной политике проводятся в соответствии с планом работы на 2018 год.

Председатель комиссии                                                           Распопова М.Н.

