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ГАЗЕТА МОЛОДЕЖНОГО СОВЕТА ПРИ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ «ОГП»
	Выпуск №4

30 сентября, 2014
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                                                                   О результатах выборов 2014 года
14 сентября 2014 года в Духовщинском районе состоялись выборы. В этот день на 21 избирательном участке прошли выборы Главы муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области, депутатов Духовщинского районного Совета депутатов 5-го созыва, Главы муниципального образования Озёрненского городского поселения Духовщинского района, депутатов Совета депутатов Духовщинского городского поселения 3-го созыва. 
Выборы прошли спокойно, без происшествий. В целом,  в список для голосования включены 13722 избирателя Духовщинского района. По данным на 20.00 проголосовало 5022 избирателя, что составило 36,6 %. 
На пост Главы муниципального образования «Духовщинский район» претендовало 4 кандидата. Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата, распределилось следующим образом:
Беренко Роман Сергеевич – 2,71% (136 избирателей);
Петифоров Борис Викторович – 49,08% (2465); 
Русаков Алексей Константинович – 23,28% (1169); 
Соловьёв Юрий Алексеевич – 20,87% (1048). 
Постановлением №65 избирательной комиссии муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области от 15 сентября 2014 года установлено, что Главой муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области по единому избирательному округу избран Петифоров Борис Викторович.
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В соответствии со статьей 45 областного закона от 3 июня 2003 года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», на основании протоколов окружных избирательных комиссий о результатах выборов депутатов Духовщинского районного Совета депутатов пятого созыва по трехмандатным избирательным округам №№ 1-5 избирательной комиссией муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области установлено, что в Духовщинский районный Совет депутатов избрано 15 депутатов: 
трехмандатный избирательный округ № 1 :
1. Емельченков Роман Анатольевич
2. Матин Сергей Александрович 
3.Лохманов Эдуард Анатольевич,

трехмандатный избирательный округ № 2: 
1. Василенков Алексей Петрович 
2. Мисуркин Юрий Владимирович 
3. Петрищенков Владимир Михайлович, 
трехмандатный избирательный округ № 3: 
1. Скоблов Сергей Васильевич 
2. Исаев Юрий Владимирович 
3. Андреева Елена Владимировна, 
трехмандатный избирательный округ № 4: 
1. Новиков Сергей Владимирович 
2. Ильющенков Александр Евгеньевич 
3. Леонова Надежда Витальевна, 
трехмандатный избирательный округ № 5:
1. Березкин Виктор Иванович 
2. Василькова Валентина Михайловна 
3. Прокофьев Сергей Владимирович,

14 сентября в Озёрненском городском поселении состоялись выборы Главы муниципального образования Озёрненское городское поселение Духовщинского района Смоленской области. Всего в выборах приняло участие 1548 человек (30,67%). 
Голоса распределились следующим образом: 
Петрусёва Светлана Владимировна – 33,07% (512);
Тихонова Оксана Викторовна – 58,33 (903);
Торгачёва Людмила Анатольевна – 3,62 (56). 
Постановлением избирательной комиссии муниципального образования «Озерненское городское поселение Духовщинского района Смоленской области» от «15» сентября 2014 года № 142 установлено, что Главой Администрации «Озерненское городское поселение Духовщинского района Смоленской области» избрана Тихонова Оксана Викторовна.
Пресс служба Администрации Духовщинского района
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Инаугурация Главы муниципального образования Озерненского  городского поселения Духовщинского района Смоленской области

18 сентября 2014 года в здании Администрации п. Озерный  прошла  церемония инаугурации Главы МО Озерненского  городского поселения Духовщинского района Смоленской области Тихоновой Оксаны Викторовны. На инаугурацию приглашены депутаты Совета депутатов Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области, руководители организаций, председатели и секретари  избирательных комиссий. Избранная Глава муниципального образования Озерненского  городского поселения Духовщинского района Смоленской области принесла торжественную присягу работать на благо поселения и его жителей.  Прозвучал государственный гимн России.

 Председатель избирательной комиссии муниципального образования Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области  Скоблова Т.А. объявила  о вступлении в должность Главы МО Озерненское городское поселение и вручила  Тихоновой О.В. удостоверение. 

Тихонову О.В. поздравили все присутствующие, пожелали успехов в работе, подарили  цветы. 
Администрация ОГП
День знаний 2014
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1 сентября в Озерненской средней школе №1 прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний и началу нового учебного года.

Директор школы Наталья Шилова поздравила всех присутствующих с праздником, особенно отметив учеников 1 и 11 классов, для одних 1 сентября 2014 года стало началом увлекательного пути в страну знаний, а для других - финишной прямой. 

На линейке присутствовало много гостей, которые поздравили учеников, учителей и их родителей с праздником. Перед школьниками выступила начальник отдела подготовки и учета кадров Смоленской ГРЭС Надежда Михайлова, которая пожелала ребятам учиться только на четыре и пять, рассказала об энергетическом классе, который был открыт в 2011 году. Заместитель Главы Администрации МО «Духовщинский район» Надежда Образцова – Чепой отметила, что Озерненская школа самая лучшая в районе по качеству и уровню образования, а также от лица сектора социальной защиты преподнесла подарок первокласснику из многодетной семьи. Отец Александр,  настоятель храма Пресвятой Богородицы, пожелал терпения как ученикам, так и их родителям.

Хочется отметить тот факт, что на линейке звучало очень много слов благодарности спонсорам Озерненской СОШ №1, в частности, компании Э.ОН в лице Генерального директора Максима Широкова и филиал «Смоленская ГРЭС» в лице директора Виктора Бращенкова. 
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В течение 2013 - 2014 гг.,  благодаря благотворительной помощи, закончился ремонт фасада здания школы, выполнена облицовка стен бассейна металлосайдингом, установлены в учебных кабинетах и санузлах оконные блоки из ПВХ профиля. 

Всего на ремонт фасада школы было израсходовано около 3 млн. руб. Обновленная школа стала выглядеть очень эстетично и современно, и, как отмечают жители поселка Озерный, школа стала красивой и нарядной, ярко  выделяется среди других серых зданий и домов.

«За все годы существования Озерненской средней школы первый раз сделан капитальный ремонт фасада здания, - говорит Ирина Титкина, мама одной из учениц. – Красиво, чисто, аккуратно и, главное, достойно выглядит наша школа. Приятный цвет, даже рисунок глобуса восстановили на центральном фасаде. И, наконец-то, облагородили наружную  стену  бассейна – выглядела она ужасно. Думаю, что и дети, и учителя, и родители довольны новым обликом нашей школы».

«Придя первого сентября в школу, я был очень удивлен, - говорит ученик 7 класс Денис Силаев. - В том году была отремонтирована только часть школы, видимая с дороги. Мы тогда с ребятами подумали, что на этом все. Но за летние каникулы завершена покраска оставшейся части фасада школы. Очень приятно заходить в новое красивое здание. Большое спасибо спонсорам»!

С 2011 года в школе появился и функционирует энергокласс, в котором выполнен евроремонт, установлено компьютерное оборудование, соединенное в локальную сеть. Все компьютеры имеют выход в Интернет и  
снабжены веб-камерами, которые позволяют организовать дистанционное видеообучение. В энергоклассе занимаются старшеклассники,  получающие начальные знания по специальностям, связанными с энергетическими профессиями. Второй год подряд с учениками энергетического класса занимаются преподаватели Смоленского филиала Московского энергетического института по таким дисциплинам как физика и математика. 
В результате трехстороннего сотрудничества  филиала «Смоленская ГРЭС», Смоленского филиала Московского энергетического института и МБОУ Озерненская СОШ № 1, ежегодно часть выпускников энергокласса поступает в энергетический ВУЗ на профильные специальности. Следуя традициям, компания ОАО «Э.ОН Россия» поддерживает своих студентов, оплачивая обучение в ВУЗе, а после его окончания молодым специалистам предоставляется работа на Смоленской ГРЭС.

 «Мы очень рады, что наши выпускники имеют возможность получить не только современное техническое высшее образование, но и начинают свою карьеру со школьного порога, - говорит директор школы Наталья Шилова. – Весь коллектив работников и учащихся школы очень благодарны Максиму Широкову и  Виктору Бращенкову за помощь в создании благоприятной атмосферы для обучения в школе и улучшение ее материально-технического состояния. Разрешите выразить искреннюю благодарность и признательность за понимание проблем образования, за оказываемую благотворительную помощь Смоленской ГРЭС и компании Э.ОН Россия,  за поддержку общеобразовательной школы и наших выпускников. От всей души благодарю вас за участие в жизни нашего учебного заведения и надеюсь на дальнейшее сотрудничество в работе по совершенствованию образования в Духовщинском районе, популяризации доступного не только общего среднего, но и высшего образования. Желаю вам, уважаемые руководители компании и предприятия, всем Вашим сотрудникам здоровья, мира и благополучия, а энергетическому Концерну Э.ОН процветания на российском и международном рынке, успехов во всех делах"!

Мы присоединяемся к словам благодарности и надеемся, что Смоленская ГРЭС еще не раз протянет руку помощи социально значимым объектам  поселения. 

                                                                                                      С.Новиков

                                                                                                    Н.Шилова

                                                                                                 Редакция

День освобождения Духовщинского района 
19  сентября 2014 года на территории мемориала состоялся митинг, посвященный освобождению Духовщинского района  от немецко-фашистских захватчиков. С торжественной речью к озерненцам и гостям поселения обратилась Глава Администрации ОГП Тихонова О.В.:
«День   19 сентября вписан в историю  Духовщинского  района  и  Смоленской области  красной строкой. В этот  день в 1943 году  наш район  был  освобожден  от немецко-фашистских захватчиков.

Прошло уже более 70-ти лет, но память людская до сих пор  хранит  воспоминания  о военном  лихолетье:  сожженные деревни, казни мирных жителей, вывоз молодежи в Германию. Живы свидетели тех событий –  ветераны Великой Отечественной войны,  узники концлагерей,  жители оккупированных деревень. 
 Эта память не прерывается, она передается из поколения в поколение, и мы не имеем права забывать ужасы этой войны. Мы не имеем права забыть тех солдат,  которые погибли ради того, чтобы мы сейчас жили.

 И с чувством глубокой благодарности обращаемся в этот день к старшему поколению,  которое на  своих плечах вынесло все тяготы войны и победило.

Славные традиции и большую работу для сохранения памяти  продолжает  молодежь, старается не подвести   и  оправдать доверие  старших – это и поисковики, которые  ведут большую работу по розыску погибших бойцов; это школьная студия «ОКОлица», изучающая историю района в период Великой Отечественной войны.

Дорогие озерненцы! Разрешите мне от имени Администрации Озерненского городского поселения поздравить вас с Днем освобождения Духовщинского района и пожелать всем доброго здоровья,  успехов во всех делах, счастья и благополучия!».

К мемориалу и братскому захоронению были возложены венки и цветы.
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