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К  торжествам, по случаю  70-летия Великой Победы, п. Озерный готовился загодя.  В поселке прошли субботники, на улицах и около домов стало чисто, зацвели цветы, распустились листья на деревьях. Озерный принарядился:  появился   праздничный баннер, на улице Ленина  развешены громкоговорители и российские флаги. Да только флаги-то кому-то помешали, не продержались они до праздника: от рынка и до бани все флаги были сняты. Возможно, что озерненские недоросли просто порезвились, а  возможно и нечто большее (полиция разберется). 
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9 Мая  состоялись основные торжества. Под  музыку  военных лет, льющуюся из громкоговорителей,  началось шествие жителей  к памятному мемориалу. Народу пришло очень много –  все с цветами, шарами, флагами. Впервые в празднике принимал участие «Бессмертный полк», с фотографиями  фронтовиков, своих близких, шли более 40 человек, на митинге они были названы поименно. Первое возложение венков  состоялось на братском захоронении 19-ти воинов  234-й Ярославской  дивизии.

Митинг открыла Глава Озерненского городского поселения Тихонова О.В., она поздравила ветеранов и всех присутствующих с праздником Великой Победы, подчеркнула ее значимость в истории, пожелала всем мирного неба над головой. На митинге выступили: заместитель Главы Духовщинского района  Шепырев Н.В.,  Председатель Совета депутатов ОГП Жегулов В.А.,  директор Смоленской ГРЭС Бращенков В.И.,  отец Александр, ветеран ВОВ   Белов Н.И. 

Силами ДК «Энергетик» и Детской школы искусств  для всех присутствующих были показаны  номера художественной самодеятельности –  дети читали стихи,  пели  песни военных лет, исполнили танец «Журавли» под песню на стихи Р.Гамзатова и в оригинальных костюмах, а в конце, традиционно, знаменитая  песня «День Победы» в исполнении А. Бабтенкова, и под песню в мирное небо взмыла «Георгиевская ленточка», сымитированная  цветными  воздушными шарами.

Вечером состоялись два концерта –  музыкальных  коллективов  «Кристалл» и Института искусств (г. Смоленск). А завершился день праздничным салютом.
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                         Открытие памятных знаков
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               6 мая в п. Озёрный Духовщинского района на Поле Памяти открыли памятные знаки мирным жителям, трагически погибшим и пострадавшим в годы Великой Отечественной войны во время оккупации. Символично, что это событие состоялось ровно через 20 лет  после того, как на поле Памяти был воздвигнут памятный мемориал воинам 234 Ярославской дивизии, защищавшей озёрненскую землю в годы Великой Отечественной войны. Открыла торжественный митинг глава муниципального образования Озёрненского городского поселения О.В. Тихонова, выразившая от всех жителей посёлка слова глубокой благодарности тем, кто принял активное участие в строительстве и установке памятных знаков: почётному гражданину п. Озёрный Норицыну Юрию Леонтьевичу, руководителю студии «ОкоЛица» Перемибеде Татьяне Ювенальевне, директору филиала ОАО Смоленская ГРЭС Бращенкову Виктору Ивановичу, Захаренкову Сергею Алексеевичу, Перемибеде Александру Павловичу, Скоблову Сергею Васильевичу. «Очень значимо, что сегодня на митинге присутствуют дети, они должны видеть и знать, какой ценой досталась победа, общаться с нашими ветеранами, брать с них пример, пока мы помним- мы живём», - отметил в своём приветственном слове Глава муниципального образования «Духовщинский район» Б.В. Петифоров. Борис Викторович также поблагодарил всех, кто вложил свой труд, свои силы в строительство данного мемориального комплекса. К озёрненцам и гостям посёлка обратились В. И. Бращенков, Ю.Л. Норицын, Юрий Леонтьевич обратил внимание собравшихся на то, что новый памятный комплекс появился  благодаря поддержке Российского военно-исторического общества. С огромным вниманием слушали собравшиеся, среди которых были участники патриотического слёта-фестиваля, ученики школ Духовщинского района, г. Смоленска, рассказ участника похода по следам операции «Дети» Головачёва Александра Фёдоровича. Операция «Дети», которая началась в нашем районе - удивительное событие Великой Отечественной войны. Результат этой операции – 3225 спасённых детских жизней, детей с захваченных фашистами территорий вывели в тыл, на «большую» землю. Конечным пунктом стала станция Торопец ныне Тверской области. Один из памятных знаков мемориального комплекса посвящён именно этому событию. Композиционно, открытый накануне празднования 70-летия Великой Победы памятник, сочетается со всем мемориальным комплексом, расположенный на озёрненском Поле Памяти. Он изготовлен из валунов природного происхождения. 

Ещё один памятный знак открытого мемориального комплекса посвящён сожжённым фашистами деревням Духовщинского района. За два года оккупации Духовщинского района   был сожжен не один десяток деревень. Почтить память погибших и восстановить ход истории взялись ученики Озёрненской средней школы, члены студии «ОкоЛица», став участниками проекта «Реквием». Ребята в течение нескольких месяцев обошли все сожжённые деревни, побывали в самых разных уголках нашего района. Идеей для проекта послужила книга известного духовщинского краеведа В.В. Шункова «Духовщинские сёстры Хатыни», по крупицам собиравшего сведения о трагедиях стёртых фашистскими оккупантами с лица земли деревень. Огромную помощь в сборе материалов для книги оказал П.И. Паршенков, которому звание Почётного гражданина Духовщинского района было присвоено посмертно. Ярким финалом проекта «Реквием» стало выступление озёрненских учеников перед жителями п. Озёрный и
г. Духовщины. В конце митинга к жителям Духовщинского района обратилась Т.Ю. Перемибеда, учитель МБОУ Озёрненская СОШ №1 и организатор проекта «Реквием», с просьбой не оставаться равнодушными, помогать в увековечении памяти о погибших людях. 

             Торжественное мероприятие, посвящённое  открытию памятных знаков мирным жителям, погибшим и пострадавшим во время оккупации в годы войны, продолжила экскурсия по Полю Памяти, подготовленная ребятами из «ОкоЛицы». Позже в ДК «Энергетик» прошёл слёт прибывших в этот  день в п. Озёрный делегаций Духовщинской и Озёрненской средних школ, Добринской, Воронцовской, Шиловической, Митяевской основных общеобразовательных школ и одной из школ г. Смоленска.
Отчетный концерт ДШИ
6 мая 2015 года в Детской школе искусств состоялся отчетный концерт, на котором присутствовали ветераны Великой Отечественной войны, гости. 
Глава  Озерненского городского поселения Тихонова О.В.  поблагодарила учащихся школы,  поздравила ветеранов с Днем Победы и вручила памятные подарки.  Директор  Смоленской  ГРЭС Бращенков В.И  и председатель профкома  Матюшенкова И.В. поблагодарили ветеранов за их ратный труд, пожелали здоровья и вручили подарки в честь Великой Победы.  
Ребята играли на музыкальных инструментах, танцевали, пели, показывали все, чему их научили в ДШИ. А научили их многому. 2 часа интереснейшей программы, в основном посвященной Великой Победе и постоянная благодарность Героям Войны. В кульминации вечера все учащиеся и учителя громогласно сказали СПАСИБО ветеранам и призвали к миру во всем мире. 
Мы тоже благодарим ребят и их учителей за прекрасный концерт и отличную работу.
Удивительный век  Софьи Аверичевой
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Ветераны 234-й Ярославской коммунистической дивизии еще до недавнего времени  посещали Смоленщину,  ездили по местам боев и делились своими воспоминаниями. Сейчас и здоровье не позволяет, и многих уже, к сожалению, нет. 

Тесные связи у ярославцев   с  Озерным,  где  установлен  величественный монумент в честь дивизии. По приглашению ветеранов дивизии, озерненцы были и остаются  почетными гостями на всех торжествах, посвященных 234-й.

Одно из таких событий произошло в сентябре 2014 года. 10 сентября  ветерану  234-й Ярославской дивизии Аверичевой Софье Петровне исполнилось 100 лет. Хотя в такую цифру трудно поверить, глядя на красивую, обаятельную, жизнерадостную женщину, принимавшую поздравления от многочисленных поклонников и друзей.  На юбилей были приглашены гости из Озерного – Норицын Ю.Л. и Перемибеда Т.Ю.

С.П. Аверичева – актриса, коммунист, разведчица, она прошла с честью трудной фронтовой дорогой и вернулась в свой родной Ярославский театр им. Волкова, в котором начала работать еще до войны. Свои лучшие годы Софья Петровна отдала ярославскому  Волковскому театру. В ее театральной работе был лишь один перерыв: годы Великой Отечественной войны. В 1941 году, когда враг напал на нашу страну, Софья Петровна сама попросилась на фронт, и не актрисой театральной бригады, как многие ее коллеги, а разведчицей. Она прошла всю войну в рядах 234-й коммунистической дивизии. Софья Петровна была дважды ранена, награждена восемью правительственными наградами – от медали «За отвагу» до ордена Красного Знамени.

Софья Петровна  написала книгу «Дневник разведчицы», в которой  она вспоминает своих боевых товарищей, рассказывает о стойкости и мужестве, раскрывает высокие моральные качества советского солдата. Книга уже трижды переиздавалась, последнее издание вышло  в 2010 году.
10 мая 2015 года, к великому сожалению, Софья Петровна Аверичева умерла. Вечная ей Память!
Все на субботник!
25 апреля в Смоленской области  объявлен общеобластной субботник, на котором  запланировано привести  в порядок после зимы  улицы городских и сельских поселений,  парки, стадионы, детские площадки и т.д.  Кроме того, в этот же день проводятся работы по подготовке празднования 70-летия Великой Победы.

В п. Озерный  был организован субботник на Поле Памяти, в котором участвовали Администрация поселения, МУП  «ОЭП», МУП «Водоканал», бюджетные организации, депутаты, школьники. Участники субботника дружно занимались посадкой деревьев, было высажено более 200 лип и 500 елочек.  Саженцы  заготовил МУП «ОЭП» (директор Русаков А.К.), также были подготовлены подручные материалы: колышки и  бечевка для подвязки деревьев. На мемориальном комплексе выполнена побелка бордюров, убран мусор  и поблекшие венки, выметены все дорожки.

Кроме того, как только сошел снег, все организации и учреждения п. Озерный  наводили на своих  территориях чистоту, возле многоквартирных домов также прошли субботники, оформлялись клумбы, высаживались цветы  и декоративные кустарники, устанавливались оригинальные поделки.

Администрация поселения оценивает оформление придомовых территорий и в День поселка награждает  МКД грамотой за лучший дизайн. 

МУП «ОЭП» всю весну «разгребал»  несанкционированные свалки: на кладбище, в районе дачных участков, в поселке – всё это натворили мы с вами, уважаемые озерненцы. Давайте жить в чистом нашем общем доме.

Работники Смоленской  ГРЭС проделали  большую работу –  вырубили многолетнюю поросль деревьев по улице Богатырева,  а МУПовцы  - в районе автостанции. В результате, этот край поселка стал ухоженнее и чище.

Администрация Озерненского городского поселения благодарит всех жителей, принявших участие в субботниках.
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