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Уважаемые жители Озерненского городского поселения!

С наступлением весенних теплых дней наступает пожароопасный весенне-летний период. В данный период особой проблемой является горение сухой травы. Часто от пала сухой травы загораются хозяйственные постройки, дачные домики, жилые дома, иногда гибнут люди. Случается, что  выгорают целые деревни. Чаще всего виновниками пожаров и загораний становятся рыбаки, туристы, дачники. Источниками загораний могут явиться  непотушеный костёр, горящая спичка или сигарета, брошенная на сухую траву или в торф.  Последствия таких пожаров трагичны: уничтожается нажитое годами имущество, гибнет домашний скот, сгорают все постройки. Но самое непоправимое, когда погибают люди…

В связи с данной ситуацией просим соблюдать Правила пожарной безопасности!!!
 ПАМЯТКА ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЖИЛЫХ ДОМАХ 

Необходимо знать и помнить, что виновниками большинства пожаров являются сами собственники жилья. Неосторожное обращение с огнем, неосторожность при  курении, эксплуатация самодельных электронагревательных приборов, использование для освещения чердачных помещений, коридоров, кладовых и различных хозяйственных построек открытого пламени – все это может привести к пожару.

Неосторожное обращение с огнем является самой распространенной причиной возникновения пожара.
ОЧЕНЬ ОПАСНО КУРИТЬ ЛЕЖА В КРОВАТИ, особенно в нетрезвом состоянии. При этом все случаи похожи один на другой: пьяный курильщик засыпает, сигарета падает, от нее сначала загорается постель, а затем другая мебель в квартире.

ПОЖАРЫ МОГУТ ВОЗНИКАТЬ ОТ НЕИСПРАВНОЙ ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ или неправильной эксплуатации электросети. Это может произойти, например, если в одну розетку включить несколько бытовых приборов одновременно. Возникает перегрузка, провода нагреваются, а изоляция – воспламеняется.
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ПОМНИТЕ:
- нагревательные приборы можно устанавливать только на негорючие подставки из негорючих материалов достаточной толщины;

- запрещается использовать самодельные электронагревательные приборы;

- запрещается оставлять включенные приборы без присмотра;

- запрещается включать в одну розетку одновременно несколько приборов. 
НЕРЕДКИ  ПОЖАРЫ ОТ БЫТОВЫХ ГАЗОВЫХ ПРИБОРОВ
Основная их причина – утечка газа из-за нарушения герметичности трубопроводов, соединяющих узлов или через горелки газовых плит.Входить в помещение, где происходит утечка газа, с открытым огнем или сигаретой опасно – это может вызвать взрыв.

Категорически запрещается пользоваться огнем для обнаружения утечки газа из газопроводов, баллонов и газовых приборов. Можно применять мыльный раствор. Появление пузырей свидетельствует об утечке газа.

ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ  ПОЖАРА
Немедленно сообщить о нем в пожарную охрану по телефону «01» или «112», обязательно указав адрес места пожара, свою фамилию и номер телефона, с которого вы звоните.

ПОМНИТЕ, ЧТО НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИВОДЯТ К ПОЖАРУ!
Администрация ОГП
«Салют Победы»
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1 марта самодеятельные артисты Духовщинского района стали участниками зонального областного фестиваля народного творчества «Салют Победы», который прошёл в п. Красный Смоленской области. В данном фестивале, посвящённом 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, также приняли участие  Велижский, Демидовский, Краснинский, Руднянский и Смоленский районы. Наш район представил литературно-музыкальную композицию «Во имя светлой жизни на земле», в которой были отражены самый страшный день начала Великой Отечественной войны и День Победы. 

В выступлении приняли участие хореографические коллективы Озерненской детской школы искусств (руководитель Андреева Елена Владимировна) и районного Дома культуры (руководитель Мурашкина Елена Викторовна), участники патриотической студии «Околица» Озерненской средней школы (руководитель Перемибеда Татьяна Ювенальевна), творческие коллективы ДК «Энергетик» и районного Дома культуры, народный коллектив «Кривичи». Активную роль в организации и непосредственное участие в композиции принял депутат Духовщинского районного Совета депутатов V созыва Исаев Юрий Владимирович. Отрадно заметить, что программа была создана совместно  работниками культуры п. Озерный и г. Духовщины. 
                                                                                                «В марте есть такой денек»

5 марта в Озерненской городской и детской библиотеках прошел семейный праздник «В марте есть такой денек», посвященный Международному женскому дню 8 Марта. На праздник были приглашены мамы и бабушки с детьми и внуками. Во вступительной части ведущие Егоренкова Г.И. и Фролова Т.А. прочли стихи,  рассказали об истории празднования женского дня.

Затем началась конкурсно-игровая программа. Дети познакомили присутствующих со своими мамами, подарили им подарки-стихи. И взрослые, и дети принимали активное участие в конкурсах «Счастливый случай», «Сказочная викторина», «Чуткое сердце», «Мамины руки», «За покупками бегом», «Мама собирается на работу». Бабушки приняли участие в инсценировке «Бабушки», а дети показали сказку «Теремок». В заключение всем присутствующим были вручены подарки.

Праздник был проведен благодаря финансовой поддержке Главы Администрации Озерненского городского поселения Тихоновой О.В

Егоренкова Г.И.
Сборная команда филиала «Смоленская ГРЭС» ОАО «Э.ОН Россия» 

победила в соревнованиях «Дорогобужская лыжня – 2015»
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В п. Верхнеднепровский Дорогобужского района Смоленской области состоялись традиционные лично-командные соревнования по лыжным гонкам «Дорогобужская лыжня – 2015», посвященные памяти А.Н. Зуева. В соревнованиях приняли участие 10 команд из предприятий энергетического комплекса Смоленской области: ОАО «Квадра» - Филиал Центральная генерация, ОАО «МРСК Центра» - филиал «Смоленскэнерго», ОАО «АтомЭнергосбыт» Филиал «СмоленскАтомЭнергосбыт», ОАО «Э.ОН Россия» филиал «Смоленская ГРЭС», ООО «Смоленская ТСК». 

Мужчины бежали дистанцию пять километров, женщины – три километра. Трасса проходила по лесному массиву и состояла из крутых спусков и трудных подъемов. 

Первые места в забеге женщин заняли представительницы Смоленской ГРЭС. В возрастной категории от 35 лет до 45 лет с большим отрывом (5,5 мин.) от соперниц победила Ирина Мазурова. Также первое место среди женщин в возрастной категории старше 45 лет заняла Лариса Лизогубова. 

У мужчин в категории до 40 лет второе место занял Илья Скоблов, третье – Константин Тарасов, четвертое – Артем Пивников, шестое - Андрей Ильющенков и седьмое – Юрий Галкин. Среди мужчин  старше 50 лет третьим стал Александр Глебов. 

Сборная команда Смоленской ГРЭС второй год подряд заняла первое общекомандное место и завоевала переходящий Кубок соревнований. «Серебро» у команды ПО «Центральные электрические сети», на третью ступень поднялась команда ООО «Дорогобужская ТЭЦ». 

Победители соревнований были награждены почетными грамотами и ценными призами. Для участников лыжных гонок и всех болельщиков были организованы горячий чай и походная кухня. 

С. Новиков
                                                         Энергетики Смоленской ГРЭС провели зимнюю Спартакиаду
На Смоленской ГРЭС завершилась  зимняя Спартакиада энергетиков. Семь дней на базе Озерненской средней школы №1 проходила упорная спортивная борьба между теннисистами, волейболистами, шахматистами. В этом году рано растаял снег, поэтому лыжные гонки провести не удалось.

В общекомандном первенстве убедительную победу одержала команда котлотурбинного цеха (КТЦ), второе место у команды электрического цеха (ЭЦ), на третьей ступеньке пьедестала – ООО «Маяк». 

В результате упорной борьбы в  соревнованиях по волейболу первое место завоевала команда КТЦ - 1, на втором месте команда КТЦ - 2, «бронза» -  у ОАО «Маяк».

В командном шахматном первенстве победа досталась команде КТЦ, второе место завоевала команда ОАО «Маяк», третье – ЭЦ. 

Победители получили почетные грамоты и ценные призы. 

На церемонии закрытия соревнований инструктор по физической культуре и спорту филиала «Смоленская ГРЭС» Иван Ботвинников подчеркнул, что важнейшим элементом социальной политики компании «Э.ОН Россия» является пропаганда спорта и здорового образа жизни среди сотрудников. И, как следствие, число участников спортивных состязаний ежегодно растет, спортсмены-энергетики показывают все лучшие результаты.
С. Новиков
Спортивный клуб «E.ON»
15 марта в Смоленске прошло первенство Смоленской области по тхэквондо среди кадетов (2001-2003г.р.) и юниоров (1998-2000г.р.). Эти соревнования являлись отборочными на первенство России. В соревнованиях принимали участие спортсмены из Смоленска, Ярцево, Сафоново, Рославльского и Духовщинского районов. 

Спортсмены спортивного клуба «E.ON»  показали следующие результаты: 

 Сарыев Руслан (д.Ерыши) –             1 место;
 Катенев Евгений (г.Духовщина)  – 1 место;
Гулаков Даниил (п.Озерный) –        1 место;
Матин Андрей (г.Духовщина) –       2 место;
Новиков Артем (п.Озерный)  –        2 место;
Шургин Никита (с.Пречистое) –     2 место;
Романова София (п.Озерный)  –      2 место;
Павлова Тамара (д.Третьяково)  –   3 место;
Дударева Тамара (д.Третьяково) –   3 место;
Павлов Евгений (п.Озерный) –         3 место.
Поздравляем наших ребят с достойным выступлением на данных соревнованиях и желаем новых побед!

Команда спортивного клуба «E.ON» благодарит Главу администрации п.Озёрный Тихонову Оксану Викторовну за помощь в организации поездки на первенство Смоленской области.

С. Новиков
АКЦИЯ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

В 2015 году нам всем предстоит празднование великой даты — 70-ой годовщины Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Это событие исторического значения. В рамках празднования Дня Победы в Духовщинском районе во второй раз пройдёт акция «Бессмертный полк». Встать в его ряды может каждый. При одном условии - он понесет в колонне штендер (фотографию) своего деда, прадеда, родственника - ветерана Великой Отечественной войны. Главная цель акции «Бессмертный полк» - сохранение в каждой российской семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны. ЖЕЛАЮЩИМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ в акции - обратиться в Озерненскую городскую и детскую библиотеки в срок до 15 апреля 2015 года. При себе необходимо иметь фотографию солдата для изготовления увеличенной ламинированной фотографии на держателе, которого вы хотите включить в «Бессмертный полк», а также указать его фамилию, имя, отчество и звание.
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