Борьба с коррупцией.
Российские граждане реально ощущают влияние коррупции, когда зачастую любой вопрос решается только после дачи взятки соответствующему чиновнику в самых различных формах.

Отсутствие чёткой регламентации оказания услуг в различных сферах деятельности (здравоохранении, образовании, социальной защиты, ЖКХ, имущественных отношений), в том числе, при решении конкретных вопросов, по которым граждане обращаются непосредственно в органы публичной власти, приводит к огромным злоупотреблениям.

В результате у большой части населения страны постепенно складывается стереотип коррупции как этически приемлемой формы разрешения проблем, размывается понимание общественной опасности этого явления, снижается порог моральной терпимости населения к взяточничеству и поборам.   Правовую основу противодействия коррупции составляют Конституция РФ, федеральные конституционные законы, общепринятые принципы и нормы международного права и международные договоры РФ, федеральные законы и другие нормативные правовые акты Президента РФ, а также нормативные правовые акты Правительства РФ, иных федеральных органов государственной власти, субъектов РФ и муниципальные правовые акты. 25 декабря 2008 г. был принят Федеральный закон № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». В настоящем Законе раскрываются такие понятия, как "коррупция", "противодействие коррупции", устанавливаются его основные принципы, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней.
